

A keresztyén pedagógia esszenciája

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám 240/10/2020

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2025.04.29.

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésbe.

Foglalkozási órák száma: 30

A továbbképzés szervezésének formája: tanfolyami

Oktatók: Kelemen Gabriella, Márkus Gábor

A továbbképzés helyszíne: és időpontja: A jelentkezők igényei szerint (minimumlétszám: 10 fő).

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe. Tantestületi megrendelés esetén igény szerinti helyszínen és időpontban is megszervezzük.

A program tartalmának rövid ismertetése: A keresztyén nevelés önálló, értékelvű pedagógiai rendszerként szerveződik meg világszerte. Az utóbbi években újrászerveződő magyar református nevelés különös figyelmet fordít a nevelőmunka elvi alapjainak azonosítására. A továbbképzést elvégző pedagógusok áttekintik a Kárpát-medencei református köznevelés funkcióit, küldetését. Megismerik a keresztyén nevelés legfontosabb alaptételeit, a tanulási folyamat új értelmezését, amely a tudás korszerű felfogását és az érzelmi, valamint a spirituális intelligencia fejlesztését egyesíti.

A program moduljai:

1. A tanulás keresztyén értelmezése
2. A gyermekek sajátos élethelyzete és értékvilága
3. A pedagógus integritása
4. A pedagógus hitelessége

A kötelező irodalmat a képzés alapítója biztosítja minden résztvevő számára.

A tréningen résztvevő pedagógusok visszajelzései a „Mi volt, ami a leginkább tetszett?” kérdésre:

„Közvetlen hangulat, sok új ismeret, érdekes témák.”

„A rávezetés módja az önismeretre, az információátadás.”

„A változatos módszerek, az előadó szakmai felkészültsége nagyon jó, érdekes feladatokkal készült és vezetett rá bennünket a megoldásokra.”



A tanúsítvány kiállításának feltétele: a képzésen való 90%-os részvétel, valamint a feltételeknek megfelelő írásbeli záródolgozat elkészítése és beadása.

A jelentkezés feltételei: egyetem és/vagy főiskola; bármely szak; pedagógus végzettség vagy azt segítő munkakör

Részvételi díj összege: 27.000–30.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: utazási-, étkezési- és szállásköltség.

A programról bővebb tájékoztató kérhető: Bajnokné Vincze Orsolya (bajnok.orsolya@reformatus.hu)